

从没学过医却敢“动刀” 帮人“秀脸”引发“面瘫”

无资质美容院开业半个月被查处



医疗器械混杂在一起

□ 陈号 张敏 星级记者 俞宝强

8月15日,合肥市蜀山区卫生监督所接到群众举报称,在省城政务区怀宁路上一高档写字楼内,有一家没有任何医疗资质的美容院,违规从事麻醉注射美容活动。接到举报后,执法人员立即展开核实,结果扑空。在多次到美容院进行“突击”后,近日,这个开业半个月的“黑店”终于被查处。

写字楼内藏非法美容院

据了解,上周执法人员再次来到该写字楼内,发现过道里放着广告展架,是面小海报,没有美容院名称,只有一串韩文。

海报上留下一个微信号,执法人员将计就计,添加对方为好友,并以朋友介绍过来进行美容为由与对方攀谈起来。对方称自己在外上班,需要预约才能进行“美容”,一般会在夜里才开门营业,于是双方约定了时间。

等美容院负责人周某赶回接待时,赫然发现门外站着身穿制服的执法人员。

执法人员进入后,在操作台上发现麻醉药品、手术刀片、镊子等医疗器械,混杂在一起,除了一大袋一次性口罩外,屋内没有任何消毒设施。

“从医疗器械来看,这不像是般简单的美容院,很明显是在进行医学美容。”执法人员告诉记者

者,当事人周某无法提供《医疗机构执业许可证》及《执业医师资格证》,执法人员依法对相关器械进行查封,同时对周某进行立案行政处罚。

周某从未学过医,没有医学资质,她说以前曾在美容院上班,学习了一点医学美容知识,认为自己技术了得,便开了这家美容院。

一掷万金“秀脸”酿纠纷

根据前期掌握的情况,该美容院开业才半个月时间,但期间就有一名爱美女性一次性投入14000元进行过面部填充美容,但出现面部僵硬等不适情况,双方已多次发生纠纷,目前公安部门已经介入,还未彻底解决。

执法人员说,由于美容院的卫生条件不足、消毒不到位、执刀者资质不够和无执业医师资质,导致手术的风险加倍,美容院里使用的药品大多经非正规渠道所得,常因纯度不够、消毒不得当而导致并发症或者其他后遗症。

执法人员表示,针对目前市场上良莠不齐的美容整形机构,要做“微整形”,一定要查看美容机构资质。辨别医疗美容机构是否有资质开展美容项目,可以查看《医疗机构执业许可证》、《执业医师证》,否则都属于非法行医行为,存在安全风险。市场上的美容分为医疗美容和生活美容,只要动用了医疗器械、医疗药品,对人体进行了侵入性治疗,如针灸减肥、抽脂瘦身、注射“美容针”等,都属于医疗行为,即医疗美容。

吃下一粒胶囊 15分钟完成胃部检查

“胶囊内镜机器人”将落户省城

星报讯(记者 沈娟娟) 传统的胃镜检查让患者很难受,今后只要吞下一粒小小的胶囊,15分钟后就能完成胃部检查。市场星报、安徽财经网记者获悉,上海一家公司生产的“胶囊内镜机器人”近期将在合肥落户。

“患者先穿上检查服,随水吞服一粒小小的胶囊,然后躺在检查床上。”相关工作人员为记者演示,就像是普通吃药一样,将胶囊吞进肚子里。记者在现场看到,这颗胶囊比普通感冒胶囊稍大一点,直径大约有11.8mm×27mm。

其实,在很多医院也有传统的胶囊胃镜,通常是通过肠道蠕动获取胃部情况,“胶囊动到哪里才能拍到哪里”的情况,很被动。”这种胶囊内镜机器人

不一样,通过磁场控制设备,胶囊可以在患者体内旋转、垂直、平行、移动等,在身体外实现对胶囊的控制和定位。在胶囊移动的过程中,将会对胃部情况进行图片采集,医生也可以随时截图,数据会同步传递到检查服中。

“大约15分钟左右就能完成胃部检查,特别适合老人、孩子、高血压、心脏病患者等人群,胶囊平均1.15天就会随便排出体外。”上述工作人员解释,这样的胃部检查不需要麻醉,没有创伤,也不会有不良反应。

据介绍,这种胶囊内镜机器人已经在北京、上海等地推广,近期也将在合肥一家医院落户,不过,检查费用会比普通的高一点。

我省首届“互联网+” 大学生创新创业大赛开赛

星报讯(周慧 星级记者 俞宝强) 8月22日,安徽省首届“互联网+”大学生创新创业大赛在合肥工业大学启动。

“我省在全国是第一个发文部署省级赛事的省份,也是第一个出台激励政策鼓励学生参赛并在网上以每日通报形式动员各高校组织参赛的省份。我省高校在校生数是全国第十,在这样的基础上达到报名数全国第三,我想这已经是安徽高等教育的巨大成功。”据省教育厅副厅长李和平介绍,截至8月21日,我省共有86所高校3985支团队在网上完成注册,2629支团队完成报名,报名数和注册数均位居全国第三。

市场星报、安徽财经网记者从启动仪式现场了解到,本次大赛共分三个阶段,8月22日正式开赛,8月25日进行为期一天的集中培训,9月6日将举行颁奖仪式。

在为期16天的比赛中,各个团队将通过项目计划书评审、项目展示及答辩、投资人面谈、项目互换互评等环节,重点考察创新性、商业性、团队情况和带动就业前景,最终将评出金奖30个。此外,每组前两名还将进行终极总决赛,争夺最后的冠军。同时,大赛组委会还将选拔优秀作品推荐进入全国总决赛。

小复式圆大梦想 大乐透601万巨奖花落宿州

星报讯(吴倩倩 记者 江锐) 8月22日晚,大乐透15097期开奖,开奖号码为:04、16、17、26、27+01、04。全国共送出11注一等奖,其中一注花落安徽宿州,成为宿州体彩史上诞生的第一巨奖。

据省体彩中心机房检索得知,这张中奖彩票购于8月22日,彩民采取7+2的小复式投注42元。开奖过后,这位幸运彩民收获了1注一等奖、10注三等奖和10注四等奖,总奖金高达601万。

记者第一时间联系了中出大奖的20051网,从交谈中可以明显感觉到业主张先生的激动和喜悦。据了解,张先生经营彩票店的时间不长,但由于他在网点上肯花心思,店内购彩氛围非常浓厚,在当地彩民圈中也是小有名气。虽然张先生很仔细地回想当天的销售场景,但由于正值大乐透开奖日,到店里购彩的新、老面孔很多,这位神秘彩民并未给他留下特别印象。他隐约记得傍晚时分曾有一位中年彩民购买了后区为01+04的大乐透彩票,但一等奖是否出自这位彩民之手,暂时还不得而知。稍显遗憾的是,由于中奖彩民未采取追加投注,因而错失了359万元的追加奖金。

当晚诞生的大乐透大奖,成功实现了宿州大乐透一等奖“零”的突破,在宿州体彩史上具有里程碑式的意义。目前,大乐透奖池高居13.85亿元!

产地检验检疫合格后 我省出口货物可直接放行

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽出入境检验检疫局获悉,8月17日起,我省全面实施出口货物长江经济带检验检疫一体化,符合要求的货物推行出口直接放行和无纸化通关机制。

长江经济带区域指上海、江苏、浙江、安徽、江西、宁波、湖北、湖南、重庆、四川、贵州、云南检验检疫局所管辖区域。根据长江经济带检验检疫一体化工作方案,对于企业诚信等级为B级及以上等级的进出口企业,除“应当在出境口岸验证后申请通关单的货物”以外的出口货物,经产地检验检疫合格后可直接放行,不再实施口岸查验。

“应当在出境口岸验证后申请通关单的货物”包括:散装商品、危险货物及其包装;出口双边协议商品、援外物资和市场采购货物;在口岸需要更换包装或分批出运的;国家质检总局明确规定必须在口岸查验、检验检疫、实施适载检验、监装或出具检验检疫证书的货物。

依据以上标准,对符合出口直放要求的企业和货物,我省企业需主动申报,电子报检时应在“特殊要求栏目”中注明“报关关区”与“一体化”字样。

安徽检验检疫局通关业务处相关负责人表示,长江经济带出口货物检验检疫通关一体化实施后,由原先的产地、口岸两次报检变为产地一次报检并获取通关单,实施出口直放的货物,口岸不再实施查验,企业切实享受到通关便利。

据估算,实施“出口直放”措施后,平均每批货物可节约口岸通关时间约0.75个工作日,节约口岸申报代理及口岸开箱查验费用200元。